Ne 2

Nornueckas QyHKUmUA F' 3apaérca spipaxennem:

(Ww\ -X)/\(WE-y)\(w— 2).

[laH YacTHYHO 3aNONHEHHLIW DPArMeHT, COAEPKALMUA HENOBTOPAIOUIMECA CTPOKH

Tabnuybl MCTUHHOCTH DyHKuuu .

Onpepenvre, KakoMmy cronéuy Tabnuubl MCTHHHOCTH COOTBETCTBYET KaXAaa M3

nepeMWMHbix w, x, ¥, Z. X V4
MNepemenHan 1 || NepemenHan 2 || NepemenHana 3 | MNepemeHHan 4 | QyHKUMA
222 922 277 227 F
1 1 1 1

B oreere HanuwmKre OyKBbI W, X, ¥, Z B TOM NOpPAAKe, B KOTOPOM MAYT
COOTBETCTBYIOWME WM cTONGUb! (cHayana O6yKBa, COOTBETCTBYWOUWAA nNepBoMy
cTonbuy; 3areMm OyKea, COOTBETCTBYIOWAnR BTOopoMy ctonbuy, ¥ T. A.). bykewl B
OTBETe NUWKUTE NOAPAA, HUKAKMX pasfendrenci Mexjpy OykBamu CTaBUTb He

HYXHO.

Mpumep. NycTe 334aHO BoIPaXKEeHNEe X — ¥, 3aBUCHLLEE OT JBYX NEepeMEeHHBIX X U Y, ¥

GparmMenT Tabnuubl HCTUHHOCTH:

MNepemenHan 1 Nepemennan 2 DYHKUMKA
?7? 777 F
0 1 0

Toraa nepsoMy cTonbuy COOTBETCTBYET NEpeMeHHas y, a BTopoMmy ctonbuy -

nepeMeHHan x. B OTBETE HYXHO Hanucars: yx.

oreer

(1+0)* (1==ly)* (0 +1)=1 WYZX
(1+0)*(1==ly) " (0 + z)=1
def £ (Aa):
w, VY, Z, X = A
return (w or not x) and (w == (not y)) and (w<=z)
for 1 in range(l6, 32):
s = bin (i) [-4::]
#A = list (map(int, s.split('')))
A = [int(el) for el in s]
if £(n):
print (s)




